
毕业季活动方案手抄报(大全5篇)
为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。我们应该重视方案
的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地
应对未来的挑战和机遇。以下是小编精心整理的方案策划范
文，仅供参考，欢迎大家阅读。
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a 各位领导、各位家长，全体老师、亲爱的同学们：

合 大家晚上好!

b十六岁的太阳升起在生命的晴空，十六岁的足迹延伸着无限
美好的追求，十六岁的翅膀翱翔着梦想与冲动，走过梦幻般
的童真岁月，我们即将告别初中生涯。矿校共建和谐矿区四
十一中学校园艺术节暨20__届初四毕业典礼文艺晚会现在开
始。

c 参加今天晚会的来宾有：

让我们以热烈的掌声对来宾们的到来,表示热烈的欢迎和衷心
的感谢!

d同学们，四年前，当你们踏入四十一中学校园的时候，就决
定了今天这样一个特殊的日子，决定了现在这样一个特殊的
时刻。中考已经结束，此时，每一位学子正像青青草地珍重
春天的阳光一样，更加留恋培养他的母校;正像翩翩飞鸟依恋
成长的树林一样，怎么也舍不得离开栖身四年的四十一中学!

a 同学们，老师们，此时此刻，我们大家为四年的初中生活



画上了圆满的句号。我们应该自豪，因为我们无悔于青春少
年，我们无悔于四十一中学这个大家庭。

b三十一年来，四十一中学的教育事业蓬勃发展，办学声誉与
日俱增，综合效益优势初步显现。这些成果的取得，离不开
双阳矿党委、双阳矿父老乡亲的悉心关怀和特别厚爱，离不
开宝山区教育局的正确领导和全面指导，离不开全体学生家
长的充分信任和鼎立支持，离不开全体教职员工的不懈努力
和顽强拼搏，在此，我们代表四十一中学全体教职员工和全
体学生向你们表示最衷心的感谢。

c 下面请四十一中学李凯峰校长致辞。

d初中四年是艰苦的，但有泥泞才有跋涉，有泥泞才有奋进，
泥泞造就坚强，走过坎坷，才会珍惜坦途。我们当中有一批
优秀的积极分子加入了中国共产主义青年团，还有一批同学
获得了各种奖项。下面宣布“优秀毕业学生”名单。他们是：

a "海阔凭鱼跃，天高任鸟飞"。初中四年，你们穿越人生的雨
季，走向灿烂的花季;初中四年，你们飞过一个少年航程，又
站到了新的人生起跑线上!

d 岁月如画，豆蔻情怀包容了远大理想，我们即将把少年的
烦恼甩到身后，挺起青年的胸膛，走向又一个人生朝阳!

a同学们，初中毕业，对你们来说这仅仅是人生旅途的一个重
要驿站，你们成才的道路还征程漫漫。我不能廉价地断言你
们的未来一切如意，也不能随意的预测你们的前途一帆风顺，
但请谨记，成才只有靠自己努力，成功只有靠自己打拼，"艰
难困苦，玉汝于成"，这是我们每个人都应以自勉的金玉良言。

b全体毕业生朋友们，母校的领导、老师以及全体在校的学生
在这里注望着你们，双阳煤矿的父老乡亲在这里注望着你们，
注望你们青春的生命之舟在新的岁月港湾里启航，直挂云帆，



乘风破浪。
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白云大道北广东道酒家一楼大厅

1、总协调、活动策划、主持稿（李少林）

2、准备鲜花20束、指导学生写邀请卡（杨洁）

3、毕业感言：每个班选1名同学，脱稿说一段毕业感言（各
班主任）

4、演出节目（各班主任、科任老师）

5、背景课件、制作学生小学生活回顾片、现场电脑操作（张
彩云）

6、选拔、培训主持人（何春玲）

7、六年级20名学生献花（李晓琴）

8、带领学生给母校献礼（赵莉萍）

9、制作签名板、组织学生签名留念、学生代表迎宾及引导就坐
（余凤）

10、新闻稿（旷文虹）

11、教师寄语（周振锋）

12、拍照、催场（刘欣）

13、组织进退场、安全管理、纪律提醒（朱建名）



1、主持人宣布毕业典礼开始。

2、介绍到会嘉宾及领导。
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活动目的：增进毕业班学生热爱学校、热爱家乡、热爱祖国
的.情感，促进学生间的团结合作，让孩子们懂得心怀感激、
学会感恩，从小树立正确的荣辱观、人生观。

活动时间：6月30日上午8：00开始

活动过程：

第一阶段：三楼会议室

场地布置：xxx

学生组织：各班主任

摄影：xxx

主持：xxx

活动程序：

1、主持人宣布毕业典礼开始

2、校长讲话

2、毕业班学生代表发言

4、任课老师寄语



5、毕业生心语

6、校长给毕业班学生颁发毕业证

第二阶段：

班级布置：各班主任负责

1、班主任致辞

2、班级自主活动，学生自编自演节目，学生互相赠言等。

3、活动结束，整理教室，清扫垃圾。
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幼儿园的快乐时光。

1.让孩子体验毕业离园时，与老师、同伴的惜别之情，通过
节目回顾，给孩子和家长留下美好的'回忆。

2.让孩子们学会感恩，通过演出活动表达自己的情感。

3.通过演出锻炼孩子的勇气与自信。

毕业班幼儿才艺展示。

x月x。

xx。

全园师生、毕业班及中班家长(父母、祖辈、亲朋好友)。

(一)物质准备：



1、制作活动背板、邀请函。

2、制作条幅：xx幼儿园“幼儿园的快乐时光”大班毕业典礼，
悬挂在幼儿园门口等较明显的地方。

3、制作毕业班《幼儿园生活花絮》视频，毕业班教师提供素材
(从刚入园到大班三年的照片集)，也可录制幼儿的毕业感言，
电脑合成视频短片。

4、给毕业幼儿准备纪念品。

5、教师、幼儿统一穿园服。

6、准备音响设备、摄像机、照相机等。

9、活动背景音乐《恩典》。

(二)节目准备

开场音乐《放飞梦想》。

1、xx班幼儿朗诵《毕业献辞》。

2、xx班双簧情景剧表演《哎呦我肚子疼》。

3、xx班舞蹈《手牵手》。

4、xx班大合唱《静夜诗》。

5、家长互动游戏。

6、xx班打击乐《斗牛士》。

7、xx班(打击乐《大中国》。



8、xx班舞蹈《未来与希望》《毕业诗朗诵》。

9、教师诗歌朗诵《永远的筑巢人》(全体毕业班教师)。

10、体操队《斗牛士》。

11、教师颁发纪念品给幼儿。

12、结束音乐《感恩的心》。

1、总策划与顾问：园长。

2、活动总负责人：业务园长。

3、主持人：幼儿两名(男、女)、教师一名。

4、舞台布置：大班老师。

5、摄像摄影：外聘专业人士或园内教师。

6、服装道具：小中班老师协助制作。

7、节目编排：大班组老师和舞蹈老师。

9、会场布置：后勤人员。

10、灯光音响：园内教师或操作熟练的人员一名。

11、协助更换服装：小中班保育员老师。

12、会场执勤人员：小中班家长委员会代表及后勤人员。

14、安全预案：安全后勤主任与行政人员。
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六年的小学生活对每个人说都是非常难忘的`，通过隆重而有
意义的毕业典礼展示六年的学习生活，表达毕业生对母校的
老师的感谢之情。此外，通过毕业典礼，还将对学生进行一
次感恩教育，教育学生立足今天，脚踏实地，朝着自己的理
想奋进!

1、回忆篇

（1）钢琴独奏《童年的回忆》

（2）校园生活集锦《那些年，我们一起成长》

（）校园的歌曲大家唱《城东》

（4）校长致辞

2、成长篇

（1）小提琴独奏《莫扎特第四协奏曲第一乐》

（2）魔方表演《超级魔方秀》

（）独舞《茉莉情怀》

（4）相声《淘气的小明》

（）校长颁发毕业证书

3、展望篇

（1）队员述心声

（2）老师对我说



（3）父母对我说

（4）集体表演《送别》、《闪亮全世界》


